@OyHKIIUY MHOTHX IlepeMeHHBIX

1.  Haiitu yacTHble NPOU3BOAHBIE 1-r0 U 2-Tr0 MOPAAKOB M HOJHBIE JU(HEPEHIHATIBL
JUTS TaHHBIX (PYHKITHI

=343

z = 2x73y3 — x7%y?

2. Haiitn ypaBHEHHE KacaTeaIbHOM TNIOCKOCTH B TOUKE
z =x*y+x, M(@1,23)

3. MccnenoBaTh Ha SKCTPeMyM (GYHKINH JABYX ITEPEMEHHBIX
z=x3-2x+y3 -5y +1

4.  HccnenoBaTh Ha OKCTPEMYM YKa3aHHYIO QYHKLUIO IIPH YKa3aHHBIX OTPAaHUYEHHSX
fx,y) = 4x* — 2y

{2x+y <8;
4x + 2y > —5.

5.  Haiitu g 1aaHbIX QyHKIMN IPOM3BOAHYIO [0 HAIIPABICHUIO 11
u = x3y — 5x%z% + 5y%z>

n={1,-22}
Psanani
1. HccnenoBath CXOAUMOCTb YHACIOBOTO Psiaa
X .2
n“+5
3" 'n
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2. HccnenoBath CXO0AMMOCTb YHACIOBOTO psijia

¥n® + 2
— ¥nil +9

3. HccnenosaTh aGCONMOTHYIO U YCIOBHYIO CXOAMMOCTD YHMCIOBOTO Psa

;(_ ) (2n + 3)!



4. Haittu HHTCpPBaJI CXOAUMOCTH CTCIICHHOI'O psAaa 1M UCCICA0OBAThL €TI0 CXOAUMOCTL Ha
KOHIIAX MHTCpBAJa

- 1 (x—1)"
;(_ ) 2n—-1)-(2n—1)!

5. PaznoxuTs GyHKIHO B psia Teiaopa mo crernensm (x — X))

y=xchx, xo=0

KpaTHblie uHTErpaJjsl

1. BrruucinTe 1BOMHON MHTETPa

2

2 y
f dy f ydx

1 2y—4

2. C noMouipl0 JBOWHOIO MHTErpaja BBIUMUCIUTH IUIOMIAAb (PUTYPHI
OTPaHUYEHHON KPUBBIMU

y=2++V4—x2%2 y=2—+4x—x?

3. BpuuciauTh TpOMHOW UHTETPa
1 y? X
j dy f dx f dz
-1 2y 0
4.

C mnoMoupl0 TPOWHOIO HHTETpaja BBIYUCIUTHL OOBEM Tella, OrPAHUYCHHOTO
MMOBEPXHOCTSIMU

z=x>+y* z=4 y>x, y<xV3



